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NOTA DE PRENSA

El profesorado del IES de La Coma gana el Premio Nacional de Educación Compensatoria

Estamos ante un merecido premio ganado a pulso, no sólo por el excelente proyecto presentado al Ministerio de Educación sino por la profesionalidad y compromiso del profesorado con los alumnos y las alumnas del barrio, por la confianza en el proyecto que vienen aplicando en la práctica diaria con generosidad y esfuerzo, en unas condiciones nada fáciles.

Desde la Concejalía de Educación se valora muy positivamente el trabajo realizado por el profesorado y por cuantas personas y entidades están contribuyendo en la encomiable labor de educar, formar y orientar a los jóvenes de cara a un futuro mejor. Enhorabuena a quienes habéis hecho posible este reconocimiento ganado por méritos propios.

El premio del Ministerio de Educación es muy importante para el IES de La Coma, pues seguro que contribuirá al estímulo y perseverancia del profesorado en su esfuerzo y compromiso educativo en el barrio.

Sin embargo, este hecho saludable contrasta con la pasividad de la Conselleria d’Educació a la hora de construir el IES de La Coma. Desde el curso 2003/2004, los alumnos y profesores desarrollan su actividad en aulas prefabricadas (barracones). En esas fechas se iniciaron los trámites desde el Ayuntamiento para que se construyera el citado centro escolar. Se han realizado muchas gestiones pero aún no se sabe cuándo se iniciará la construcción. La Comisión de Educación del barrio de La Coma considera que el excesivo retraso en la construcción del IES es un problema para profesores y alumnos. Se considera inaceptable que esta situación se prolongue por más tiempo en los barracones, por ello se ha pedido al Director Territorial de Educación que inicie las gestiones para trasladar el alumnado al C.P. Díaz Pintado de Burjassot, hasta que se construya el IES.

La Conselleria pierde su credibilidad por el fondo y las formas. En noviembre de 2003 se solicitó un IES de 16 unidades de acuerdo con los datos de población en la zona, pero la Conselleria optó por un proyecto de 8 unidades de secundaria; terminado el proyecto básico, finalmente fue desechado y sustituido por otro de 16 unidades y 5 bachilleratos.

La previsión del Director General de Régimen Económico de la Conselleria d’Educació expresada al Concejal de Educación el 20 de septiembre de 2005, fue que el proyecto básico del IES de La Coma estaría terminado a mediados de noviembre. La Comisión Mixta de La Coma reunida el 9 de noviembre de 2005 acordó solicitar una reunión con el citado Director General para conocer el estado del IES. Domingo Rozalén cursó por escrito dicho acuerdo el 14 de noviembre. Se han realizado repetidas llamadas telefónicas a su secretaria, y finalmente, el 21 de diciembre de 2005, una comisión de representantes vecinales y el concejal se personaron en el despacho de la secretaria insistiendo una vez más en la reunión solicitada.

Hasta la fecha nada sabemos de la reunión, ni del proyecto, ni de los plazos de construcción, etc. Desde la Concejalía de Educación no entendemos ni aceptamos esta cerrazón tan absurda, este continuo bloqueo de información. A la vista de los hechos y conociendo el talante y seriedad del Director General, sólo cabe pensar que desde instancias políticas del PP se priorizan los asuntos y se ordenan las agendas en función de quien impulsa un proyecto o solicita una reunión. Paradójicamente, el Sr. Bañares se reúne con el Sr. Agustí y el presidente de la Asociación de Vecinos de Lloma Llarga en noviembre (con foto incluida), pero al parecer no encuentra tiempo para el Concejal de Educación y vecinos de La Coma, ¿qué casualidad, no?

Las administraciones deberían relacionarse con toda normalidad sin interferencias de los partidos políticos.

Paterna, a 4 de enero de 2006

DOMINGO ROZALÉN LÓPEZ

CONCEJAL DE EDUCACIÓN

GRUPO MUNICIPAL EU-L’ENTESA

AYUNTAMIENTO DE PATERNA
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